Nazwa: C
Typ: Czerpny

Opis:

Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
C 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 1,76 1,76
C 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 1= 300 0,42 0,42
C 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 250 d2= 355 1= 280 0,45 0,45
C 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 500 d= 700 I= 500 1,22 1,22
C 1 Us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 300 d= 400 I= 300 0,49 0,49
C 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 400 d2= 315 1= 350 0,65 0,65
C 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 400 d2= 250 1= 400 0,74 0,74
C 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 315 d2= 250 1= 280 0,40 0,40
C 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 400 1= 0.76 m 0,96 0,96
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 1= 0.75m 0,94 0,94
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 355 1= 0.90 m 1,00 1,00
C 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 6.00 m 5,93 5,93
C 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 2.62 m 2,59 2,59
C 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 2.51m 2,49 2,49
C 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 1.41m 1,40 1,40
C 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 315 1= 1.40 m 1,39 1,39
C 2 TUBE* Przewdéd okragty dl= 315 1= 0.89 m 0,88 1,75
C 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 315 1= 0.30 m 0,30 0,30
C 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 [1=5.81m 4,56 4,56
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 3.15m 2,47 2,47
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 2.70 m 2,12 2,12
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 2.65m 2,08 2,08
C 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 250 1= 2.56 m 2,01 2,01
C 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 250 1= 2.50 m 1,96 1,96
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 2.21m 1,73 1,73
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.92m 1,51 1,51
C 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 [1=1.91m 1,50 1,50
C 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 1.71m 1,34 1,34
C 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 1.69m 1,33 1,33
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.10 m 0,86 0,86
C 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 250 1= 1.08 m 0,85 0,85
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.02 m 0,80 0,80
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.80 m 0,63 0,63
C 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.60 m 0,47 0,47
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.48 m 0,38 0,38
C 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.40 m 0,31 0,31
C 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.39 m 0,30 0,30
C 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.37 m 0,29 0,29
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 0.35m 0,27 0,27
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.25m 0,20 0,20
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.81m 0,51 0,51
C 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.76 m 0,48 0,48
C 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.56 m 0,35 0,35
C 1 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 500 d= 250 |I= 450 e= 225 f= 150 0,81 0,81
C 1 TR2* Tréjnik prosty z okrggtym odejsciem a= 300 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 0,61 0,61
C 1 SIL/SIBL Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1000 0,00
C 2 SIL/SIBL Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 0,00
C 1 RSK 315 Przepustnica zwrotna RSK 315 d= 315 L= 140 0,00
C 1 RSK 250 Przepustnica zwrotna RSK 250 d= 250 L= 140 0,00
C 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 300 b= 500 I= 1000 0,00
C 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 300 b= 400 d= 315 g= 80 I= 400 0,56 0,56
c 1 Czerpnia fasadowa L= 700 H= 500 JE— 0,00 wraz z materiatami

montazowymi
C 1 OC1* Odsadzka okragta dil= 315 e= 108 1= 600 0,82 0,82
C 1 OC1* Odsadzka okragta dil= 250 e= 50 1= 500 0,53 0,53
C 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 250 e= 199 1= 600 0,72 0,72
C 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 e= 100 1= 700 0,72 0,72
C 1 K Przewod prostokgtny a= 500 b= 700 I= 723 1,74 1,74
C 1 K Przewdéd prostokgtny a= 300 b= 500 |I= 946 1,51 1,51
C 1 K Przewdéd prostokgtny a= 300 b= 500 |I= 943 1,51 1,51
C 1 K Przewdd prostokagtny a= 300 b= 500 I= 500 0,80 0,80
C 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 |= 442 0,71 0,71
C 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 500 I= 254 0,41 0,41
C 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 I= 207 0,33 0,33
C 8 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 2,40 19,20
C 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1489 2,38 2,38




C 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 |= 144 0,23 0,23
C 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 940 1,32 1,32
C 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 600 0,84 0,84
C 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 1500 2,10 8,40
C 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 300 e= 100 I= 600 0,97 0,97
Dwuskrzydtowa klapa wentylacji pozarowe;j _ _ _
c 1 El 120 (v/e-h/o-i<0) S z sitownikiem 24V a= 300 b= 500 =300 0,00
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
C 1 (v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V d= 315 =315 0,00
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EIl 120 _ _
C 2 (v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V d= 250 =250 0,00
c | 2 Czerpnia fasadowa D2= 400 0,00 wraz z materiatami
montazowymi
c || 1 Czerpnia fasadowa D2= 355 0,00 wraz z materiatami
montazowymi
C 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 3,61
C 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 0,26
C 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 200 I1= 265 0,56 0,56
Nazwa: N
Typ: Nawiewny

Opis:

Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 1= 300 0,42 0,42
N 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 1= 250 0,37 0,37
N 2 USE Redukcja symetryczna d1l= 250 d2= 200 1= 200 0,25 0,50
N 2 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 160 1= 200 0,25 0,50
N 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 250 1= 230 0,27 0,27
N 2 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 1= 85 0,10 0,21
N 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 1= 200 0,18 0,18
N 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 125 1= 150 0,14 0,14
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 2.62 m 2,59 2,59
N 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 1= 1.95 m 1,92 1,92
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.65 m 0,64 0,64
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.55m 0,54 0,54
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 5.69 m 4,46 4,46
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 3.13m 2,46 2,46
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 3.09 m 2,43 2,43
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 3.02m 2,37 2,37
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 2.54 m 1,99 1,99
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 2.32m 1,82 1,82
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 [1=2.17m 1,70 1,70
N 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 250 1=121m 0,95 0,95
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.13m 0,88 0,88
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.00 m 0,78 0,78
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.93m 0,73 0,73
N 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.60 m 0,47 0,94
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.57 m 0,45 0,45
N 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.56 m 0,44 0,44
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.45m 0,35 0,35
N 1 TUBE* Przewéd okragty d1l= 250 1= 0.44 m 0,35 0,35
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 0.40 m 0,31 0,31
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 0.39 m 0,30 0,30
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.35m 0,27 0,27
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.28 m 0,22 0,22
N 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.23 m 0,18 0,35
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.19m 0,15 0,15
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.15m 0,11 0,11
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.14 m 0,11 0,11
N 2 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.13m 0,10 0,20
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 0.07 m 0,06 0,06
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 3.44 m 2,16 2,16
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 3.10 m 1,94 1,94
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.99m 1,25 1,25
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.93m 1,21 1,21
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 200 1= 1.87 m 1,18 1,18
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.61m 1,01 1,01
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.31m 0,82 0,82
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.70 m 0,44 0,44
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.54 m 0,34 0,34




N 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.39m 0,24 0,49
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.37 m 0,23 0,23
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.30m 0,19 0,19
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.26 m 0,16 0,16
N 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.15m 0,09 0,09
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 [1=2.03 m 1,02 1,02
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 160 1= 1.95 m 0,98 0,98
N 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 160 1= 1.77 m 0,89 0,89
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 1= 0.57 m 0,29 0,29
N 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.52 m 0,26 0,26
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.50 m 0,20 0,20
N 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.35m 0,14 0,14
N 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 125 1= 0.30 m 0,12 0,12
Nawiewnik podtuzny sufitowy z ruchomymi
N 4 dyszami+Skrzynka rozprezna PBS (z L= 900 H= 200 D= 200 BD= 360 k=1 0,00
kroécem bocznym)
Nawiewnik podtuzny sufitowy z ruchomymi
N 12 dyszami+Skrzynka rozprezna PBS (z L= 900 H= 200 D= 160 BD= 260 =1 0,00
kroécem bocznym)
Nawiewnik podtuzny sufitowy z ruchomymi
N 1 dyszami+Skrzynka rozprezna PBS (z L= 900 H= 200 D= 125 BD= 260 k=1 0,00
kroécem bocznym)
Nawiewnik podtuzny sufitowy z ruchomymi
N 1 dyszami+Skrzynka rozprezna PBS (z L= 900 H= 200 D= 125 BD= 225 k=1 0,00
kré¢cem bocznym)
N 1 OC1* Odsadzka okragta dil= 315 e= 300 I1= 500 0,91 0,91
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.26 m 0,79 0,79
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.19m 0,74 0,74
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.16 m 0,73 0,73
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.04 m 0,65 0,65
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.24 m 0,62 0,62
N 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.14 m 0,57 1,15
N 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 160 I=1.13m 0,57 0,57
N 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I=1.05m 0,53 0,53
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.04m 0,52 0,52
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.01l m 0,51 0,51
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.96 m 0,48 0,48
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.93 m 0,47 0,47
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.85m 0,43 0,43
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 0.81 m 0,40 0,40
N 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 = 0.80 m 0,40 0,40
N 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 125 I=0.95m 0,37 0,37
N 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I=0.94 m 0,37 0,37
. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej El 120 _ _
N ! DCSD (v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V d= 250 =250 0,00
N 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1000 0,00
N 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 800 0,00
N 1 CSs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 700 0,00
N 2 CSs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 0,00
N 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 800 0,00
N 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 500 0,00
N 1 CH2* kW Nagrzewnica elektryczna okragta d= 250 I= 350 0,00
N 4 CH2* kW Nagrzewnica elektryczna okragta d= 250 I= 300 0,00
N 2 CH2* kW Nagrzewnica elektryczna okragta d= 200 I= 300 0,00
N 1 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 250 I= 550 A= 350 B= 350 L= 450 0,00
N 1 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 250 I= 550 A= 300 B= 300 L= 430 0,00
N 2 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 250 I= 500 A= 300 B= 300 L= 400 0,00
N 1 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 200 I= 550 A= 300 B= 300 L= 400 0,00
N 1 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 200 I= 450 A= 300 B= 300 L= 330 0,00
N 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 315 0,64 0,64
N 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 250 0,40 3,61
N 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 0,77
N 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 d1l= 200 0,13 0,13
N 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 d1l= 160 0,08 0,25
N 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 dl= 125 0,05 0,05
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 d3= 200 1= 265 0,56 0,56
N 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 250 d3= 200 1= 265 0,46 0,46
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 250 d3= 160 1= 330 0,47 0,47
N 3 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 1= 210 0,38 1,13
N 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 1= 265 0,35 0,35
N 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 160 1= 265 0,31 0,31
N 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 160 1= 210 0,28 0,56
N 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1l= 200 d3= 125 1= 170 0,23 0,23




N | 1] Nagrzewnica wodna okragta d= 250 | =550 | A=300 | B=300 | L= 450 0,00
Nazwa: W
Typ: Wywiewny

Opis:

Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 1= 300 0,42 0,42
W 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 1= 250 0,37 0,37
wW 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 d2= 200 1= 200 0,25 0,25
W 2 USE Redukcja symetryczna d1l= 250 d2= 160 1= 200 0,25 0,50
W 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 1= 85 0,10 0,10
W 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 1= 150 0,14 0,14
wW 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 315 1= 4.80 m 4,74 4,74
W 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 2.69 m 2,66 2,66
W 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.60 m 0,59 1,19
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 5.87 m 4,61 4,61
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 5.61m 4,41 4,41
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 5.07 m 3,98 3,98
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 4.34 m 3,41 3,41
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 3.64 m 2,86 2,86
W 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 2.42m 1,90 1,90
wW 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 250 1= 1.78 m 1,40 1,40
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.70 m 1,33 1,33
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.64 m 1,29 1,29
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.60 m 1,26 1,26
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 1.57m 1,23 1,23
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 1.56 m 1,23 1,23
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 1.40 m 1,10 1,10
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 1.34m 1,05 1,05
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 [1=1.23 m 0,97 0,97
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.12m 0,88 0,88
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.10 m 0,86 0,86
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.09 m 0,86 0,86
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.01m 0,79 0,79
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.89m 0,70 0,70
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.83m 0,65 0,65
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.80 m 0,63 0,63
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.58 m 0,46 0,46
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.51 m 0,40 0,40
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 200 1= 6.00 m 3,77 3,77
W 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 200 1= 4.90 m 3,08 3,08
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 2.09 m 1,31 1,31
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.58 m 0,99 0,99
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.51m 0,95 0,95
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 [1=1.49m 0,93 0,93
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.39m 0,87 0,87
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 1.23m 0,77 0,77
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.68 m 0,42 0,42
W 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.65m 0,41 0,41
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 200 1= 0.49 m 0,31 0,31
wW 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 200 1= 0.07 m 0,05 0,05
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 5.85m 2,94 2,94
W 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 1= 4.05m 2,03 2,03
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 3.51m 1,76 1,76
W 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 1= 2.76 m 1,39 1,39
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 160 1= 0.28 m 0,14 0,14
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 120 1= 0.26 m 0,10 0,10
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 120 1= 0.17 m 0,06 0,06
W 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 120 1= 0.08 m 0,03 0,03
W 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 120 1= 0.05m 0,02 0,02
W 5 Kratka wyC|agon§|+Skrzynka rozprezna PBS L= 600 H= 250 D= 160 BD= 90 k= 1 0,00

(z kr6écem bocznym)
w | 5 Kratka wyciagowar+Skrzynka rozprezna PBS L= 600 H= 250 D= 160 BD= 260 k=1 0,00
(z kr6écem bocznym)
2350 pobor .
w || 6 | SILENT200CZ Wentylator fazienkowy D= 120 A= 180 B=119 | Masag,, | Obroy(m) oo Napiecie ;530 0,00
[kgl= [L/min]= g [V]=
[KW]=0.016
w 1 OC1* Odsadzka okragta dil= 315 e= 300 I1= 500 0,91 0,91
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.39m 0,70 0,70
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.30 m 0,65 0,65




W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.23m 0,62 0,62
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.16 m 0,58 0,58
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.10 m 0,55 0,55
W 2 FLEX Przewdéd elastyczny d= 160 I=1.03m 0,52 1,04
W 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 160 I=1.00 m 0,50 0,50
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.94m 0,47 0,47
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.86 m 0,43 0,43
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.64 m 0,32 0,32
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.63 m 0,32 0,32
W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.55m 0,28 0,28
W 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.51 m 0,26 0,51
W 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.33m 0,16 0,33
W 1 DRE Zaslepka meska dl= 250 0,10 0,10
W 1 DRE Zaslepka meska d1l= 200 0,06 0,06
W 1 DFA Zaslepka zenska dl= 250 0,10 0,10
. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
W 1 DCSD (v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V d= 250 =250 0,00
W 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1000 0,00
W 1 CSs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 800 0,00
W 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 700 0,00
W 2 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 0,00
W 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 800 0,00
W 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 500 0,00
W 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 315 0,64 0,64
W 11 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 4,41
W 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1= 200 0,26 1,28
W 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 160 0,16 0,16
W 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 120 0,09 0,09
W 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 dl= 160 0,08 0,33
W 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 315 d3= 160 1= 210 0,46 0,46
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 1= 330 0,47 0,47
W 7 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 1= 210 0,38 2,64
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 160 1= 265 0,31 0,31
W 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 160 1= 250 0,30 0,30
W 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 160 1= 210 0,28 0,56
Nazwa: WC
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WC 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 d2= 250 1= 300 0,42 0,42
WC 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 400 d2= 315 1= 200 0,47 0,47
WC 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 315 d2= 250 1= 200 0,33 0,33
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 400 1= 6.00 m 7,54 7,54
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 400 1= 4.00 m 5,02 5,02
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 400 1= 1.00 m 1,26 1,26
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 400 1= 0.50 m 0,63 0,63
WC 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 1= 0.26 m 0,32 0,32
WC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 5.00 m 4,95 4,95
WC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 2.68 m 2,65 2,65
WC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.89 m 0,88 0,88
wWC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.85m 0,84 0,84
WC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.73m 0,72 0,72
WC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315 1= 0.47 m 0,47 0,47
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 5.82 m 4,57 4,57
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 2.44 m 1,91 1,91
WC 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 [1=2.29m 1,80 1,80
WC 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 250 1= 2.10 m 1,65 1,65
WC 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 250 1= 1.77 m 1,39 1,39
WC 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 1= 1.70 m 1,33 1,33
wC 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 1.10 m 0,86 0,86
WC 2 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 1.00 m 0,79 1,57
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.87 m 0,68 0,68
WC 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.77 m 0,60 0,60
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 250 1= 0.73 m 0,58 0,58
WC 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 250 1= 0.63 m 0,50 0,50
WC 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 0.55m 0,43 0,43
WC 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 250 1= 0.40 m 0,31 0,31
WC 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 250 1= 0.35m 0,27 0,27
wWC 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 1.00 m 0,63 1,26




WC 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.36 m 0,23 0,23
WC 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.30m 0,19 0,19
WC 1 SIL/SIBL Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1000 0,00
WC 2 SIL/SIBL Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 0,00
WC 1 RSK 315 Przepustnica zwrotna RSK 315 d= 315 L= 140 0,00
WC 1 RSK 250 Przepustnica zwrotna RSK 250 d= 250 L= 140 0,00
d1= 400 d2= 500 hl= 30 h2= 125 h3= 80 a= 300 b= 300 Cokot dopasowacé do
wcC 1 PDO-BII Podstawa dachowa okragta typ Bl z cokotem = 1000 ko= 17 0,00 dachu skosnego
d1= 250 d2= 350 hl= 30 h2= 85 h3= 60 a= 300 b= 300 Cokot dopasowac do
wcC 3 PDO-BII Podstawa dachowa okragta typ Bl z cokotem = 1000 ko= 9 0,00 dachu skodnego
d1l= 200 d2= 300 hl= 30 h2= 75 h3= 40 a= 300 b= 300 Cokot dopasowac do
WC 1 PDO-BII Podstawa dachowa okragta typ Bl z cokotem = 1000 ko= 6,90 0,00 dachu skosnego
WC 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 400 e= 141 1= 1949 2,83 2,83
WC 1 OC1* Odsadzka okragta d1l= 250 e= 153 1= 600 0,69 0,69
WC 1 OC1* Odsadzka okragta dil= 250 e= 100 11= 699 0,72 0,72
WC 3 MFA Zigczka mufowa d1= 400 0,23 0,68
WC 1 MFA Ztaczka mufowa dil= 315 0,13 0,13
. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EIl 120 _ _
we 2 DCSD (v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V d= 400 1= 400 0,00
. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
we 1 DCSD (v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V d= 315 =315 0,00
WC 5 DCSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej El 120 d= 250 I= 250 000
(v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V '
N Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
we 1 DCSD (v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V d= 200 =200 0,00
WC 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 400 I= 680 0,00
WC 3 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 250 I= 425 0,00
WC 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 0,00
wWC 1 Wyrzutnia $cienna D2= 315 0,00
WC 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1= 400 1,03 2,05
WC 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 315 0,64 0,64
WC 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 250 0,40 2,00
WC 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 0,51
WC 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 dl= 315 0,32 0,32
WC 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 0,80 d1l= 250 0,20 0,20
WC 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 400 d3= 250 1= 330 0,89 0,89
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej El 120 _ _
We ! (v/e-h/o-i<0) S z sitownikiem 24V d= 200 =200 0,00
Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WS1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 6.00 m 1,88 1,88
WS1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 2.67 m 0,84 0,84
WS1 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 1.0l m 0,32 0,32
WS1 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 100 1= 0.83 m 0,26 0,26
WS1 1 TUBE* Przewod okraglty d1l= 100 1= 0.75m 0,24 0,24
WS1 2 TUBE* Przewdd okragty d1l= 100 1= 0.74 m 0,23 0,47
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 100 1= 0.61m 0,19 0,19
WS1 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 100 1= 0.40 m 0,13 0,13
WS1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.10 m 0,03 0,03
WS1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.08 m 0,03 0,03
WS1 1 | TD-250/100 SILENT Wentylator kan;iov:{/y io przewodoéw D= 100 A= 575 Masa [kg]= 5,40 Bieg= HS Ot[)lr?r%r(]]n:) 2200 Moc[kW]= 0,02 Natezenie pradu (A)= 0,11 0,00
oKraglye Napiecie [V]= 1x230
WS1 1 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00
WS1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 100 g= 80 I= 300 0,24 0,24
KW/KWI/KW-
ws1 2 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej El 120 _ _
WsL| 2 DCSD (v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V d= 100 =100 0,00
WS1 1 CSs1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 600 0,00
WS1 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 100 I= 100 0,00
WS1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,19
WS1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 100 d3= 100 1= 170 0,12 0,12

Nazwa: WT1




Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WT1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 0,70 0,70
wr || 1 Wyrzutnia $cienna a= 200 b= 300 0,00 wraz z materiatami
montazowymi
WT1 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 1= 200 0,18 0,35
WT1 3 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 1= 100 0,07 0,21
WT1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 d2= 80 1= 100 0,06 0,06
WT1 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 b= 200 c= 200 d= 300 I= 300 0,30 0,30
WT1 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 80 1= 0.55m 0,14 0,14
WT1 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 80 1= 0.22 m 0,05 0,05
WT1 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 80 1= 0.12 m 0,03 0,03
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 80 1= 0.10 m 0,03 0,03
WT1 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 200 [1=3.09 m 1,94 1,94
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 2.57 m 1,61 1,61
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.40 m 0,25 0,25
WT1 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.20 m 0,13 0,25
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 1.51m 0,59 0,59
WT1 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 125 1= 0.70 m 0,27 0,27
WT1 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 125 1= 0.60 m 0,23 0,23
WT1 1 TUBE* Przewod okragty d1l= 100 1= 5.39m 1,69 1,69
WT1 1 TUBE* Przewod okragty dil= 100 1= 0.89 m 0,28 0,28
WT1 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 100 1= 0.85m 0,27 0,27
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.72 m 0,23 0,23
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.69 m 0,22 0,22
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.20 m 0,06 0,06
WT1 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 300 e= 150 f= 100 0,29 0,29
WT1L 1 | TD-800/200 SILENT Wentylator kan;iov:{/y ?10 przewodow D= 200 A= 568 Masa [kg]= 8,70 Bieg= HS Ol[)lr;)r%r(]?:) 2780 Moc[kW]= 0,10 Natezenie pradu (A)= 0,45 0,00
oKraglye Napiecie [V]= 1x230 | Schemat podt.= 1
WT1 1 RSK 200 Przepustnica zwrotna RSK 200 d= 200 L= 140 0,00
WT1 3 MFA Zlgczka mufowa d1l= 100 0,03 0,09
KW/KWI/KW-
WT1 4 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 80 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
KW/KWI/KW-
WT1 3 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
WT1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 745 0,75 0,75
WT1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 970 0,78 0,78
WT1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 400 0,32 0,32
WT1 3 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 1500 1,20 3,60
WT1 1 K Przewod prostokgtny a= 200 b= 200 = 1129 0,90 0,90
WT1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 200 e= 250 I= 500 0,45 0,45
wTl || 1 DWSD*+120 | Kanatowa klapa wentylacji pozarowej El 120 a= 200 b= 200 = 100 0,00
(v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V

. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
WTL | 2 DCSD (v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V d= 80 I= 80 0,00

N Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
Wil 1 DCSD (v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V d= 125 =125 0,00

. Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _
WTL ] 2 DCSD (v/e-h/o-i—0) S z sitownikiem 24V d= 100 =100 0,00
WT1 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 600 0,00
WT1 2 CFC* Okragly krociec elastyczny d= 200 I= 100 0,00
WT1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 80 I= 80 0,00
WT1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
WT1 3 CD1*+0 Przepustnica okrggta d= 100 I= 100 0,00
WT1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,13
WT1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 80 1= 170 0,20 0,20
WT1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 200 1= 265 0,35 0,35
WT1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 125 1= 170 0,16 0,16
WT1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 1= 170 0,15 0,15
WT1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 100 d3= 80 1= 170 0,11 0,11
WT1 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 100 d3= 80 1= 125 0,10 0,10

Nazwa: WT2

Typ: Wywiewny

Opis:




Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WT2 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 1= 200 0,18 0,18
WT2 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 125 1= 150 0,14 0,14
WT2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 100 1= 150 0,12 0,12
WT2 1 TUBE* Przewod okragty d1l= 200 1= 2.88 m 1,81 1,81
WT2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 0.74 m 0,46 0,46
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.40 m 0,25 0,25
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.39m 0,24 0,24
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.28 m 0,17 0,17
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.20 m 0,13 0,13
WT2 1 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 200 1= 0.19m 0,12 0,12
WT2 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 160 1= 4.20 m 2,11 2,11
WT2 1 TUBE* Przewod okraglty dil= 160 1= 4.08 m 2,05 2,05
WT2 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 160 1= 0.24 m 0,12 0,12
WT2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [1=3.61m 1,41 1,41
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 0.40 m 0,16 0,16
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.46 m 0,14 0,14
WT2 1 | TD-800/200 SILENT Wentylator kan;iov:{/y io przewodoéw D= 200 A= 568 Masa [kg]= 8,70 Bieg= HS Ol[)lr?r%r(]]n:) 2780 Moc[kW]= 0,10 Natezenie pradu (A)= 0,45 0,00
oKraglye Napiecie [V]= 1x230 | Schemat podt.= 1
WT2 1 RSK 200 Przepustnica zwrotna RSK 200 d= 200 L= 140 0,00
WT2 1 MFA Zigczka mufowa d1l= 200 0,06 0,06
WT2 2 MFA Zigczka mufowa d1l= 160 0,05 0,10
WT2 1 MFA Zigczka mufowa dl= 125 0,04 0,04
WT2 1 MFA Zigczka mufowa d1l= 100 0,03 0,03
KW/KWI/KW-
WT2 1 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
KW/KWI/KW-
WT2 4 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
WT2 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 600 0,00
WT2 2 CFC* Okragly krociec elastyczny d= 200 I= 100 0,00
WT2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
WT2 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
WT2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
WT2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
WT2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1= 200 0,26 0,51
WT2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,10
WT2 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 1= 265 0,35 0,35
WT2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 100 1= 170 0,22 0,22
WT2 2 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 160 d3= 100 1= 170 0,18 0,35
Nazwa: WT3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WT3 2 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 d2= 160 1= 150 0,14 0,29
WT3 2 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 125 1= 100 0,09 0,18
WT3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 1= 100 0,07 0,07
WT3 1 TUBE* Przewod okragty d1l= 200 1= 1.12m 0,70 0,70
WT3 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 200 1= 0.62 m 0,39 0,39
WT3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.40 m 0,25 0,25
WT3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.20 m 0,13 0,13
WT3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 3.65m 1,83 1,83
WT3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.20 m 0,10 0,10
WT3 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 125 1= 2.62 m 1,03 1,03
WT3 1 TUBE* Przewdéd okragty dl= 125 1= 0.92 m 0,36 0,36
WT3 1 TUBE* Przewod okraglty dl= 125 1= 0.29 m 0,11 0,11
WT3 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 100 [1=4.21m 1,32 1,32
WT3 1 TUBE* Przewod okragty d1l= 100 1= 1.87m 0,59 0,59
WT3 1 | TD-800/200 SILENT Wentylator kan;iom}{/y c:10 przewodéw D= 200 A= 568 Masa [kg]= 8,70 Bieg= HS Ot[)lr;)r%rg]n:) 2780 Moc[kW]= 0,10 Natezenie pradu (A)= 0,45 0,00
oxraglye Napiecie [V]= 1x230 | Schemat podt.= 1
WT3 1 RSK 200 Przepustnica zwrotna RSK 200 d= 200 L= 140 0,00
WT3 1 MFA Ztaczka mufowa d1l= 160 0,05 0,05
WT3 1 MFA Zigczka mufowa dl= 125 0,04 0,04
WT3 2 MFA Zigczka mufowa d1l= 100 0,03 0,06




KW/KWI/KW-
WT3 2 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
KW/KWI/KW-
WT3 3 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawér wentylacyjny D= 100 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
WT3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 600 0,00
WT3 2 CFC* Okragly krociec elastyczny d= 200 I= 100 0,00
WT3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
WT3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
WT3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
WT3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,20
WT3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,06
WT3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 d3= 200 1= 265 0,35 0,35
WT3 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1l= 160 d3= 125 1= 170 0,19 0,19
WT3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 160 d3= 100 1= 170 0,18 0,18
WT3 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 1= 170 0,15 0,15
Nazwa: WT4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. || Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
WT4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 0,66 0,66
WT4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 0,77 1,54
wTa || 1 Wyrzutnia $cienna a= 300 b= 400 0,00 wraz z materiatami
montazowymi
WT4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 250 c= 300 d= 400 I= 300 e= 75 f=0 0,42 0,42
WT4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 80 1= 0.75m 0,19 0,19
WT4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 80 1= 0.09 m 0,02 0,02
WT4 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 100 1= 0.27 m 0,09 0,09
WT4 2 TUBE* Przewdéd okragty d1l= 100 1= 0.20 m 0,06 0,13
WT4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 1= 0.13 m 0,04 0,04
WT4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.08 m 0,02 0,02
WT4 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 250 d= 200 I= 350 e= 175 f= 150 0,44 0,87
WT4 1 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a= 300 b= 250 d= 100 |I= 250 e= 125 f= 150 0,30 0,30
WT4 1 |TD-250/100 SILENT Wentylator kankaiov;{/y ?]o przewodow D= 100 A= 575 Masa [kg]= 5,40 Bieg= HS Ot[)lr?r%rg]n:) 2200 Moc[kW]= 0,02 Natezenie pradu (A)= 0,11 0,00
oxragye Napiecie [V]= 1x230
WT4 1 RSK 100 Przepustnica zwrotna RSK 100 d= 100 L= 80 0,00
WT4 1 MFA Zigczka mufowa d1l= 80 0,02 0,02
WT4 1 MFA Zigczka mufowa d1l= 100 0,03 0,03
KW/KWI/KW-
WT4 1 [S/KWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 80 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
KW/KWI/KW-
WT4 1 | SIKWO/KWV/KNV/K Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
N/KNI/KN-S/KNT
WT4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 839 1,17 1,17
WT4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 |I= 593 0,65 0,65
WT4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 461 0,51 0,51
WT4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 |I= 455 0,50 0,50
WT4 1 K Przewdd prostokagtny a= 300 b= 250 I= 4200 4,62 4,62
WT4 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 250 I= 1500 1,65 3,30
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej EI 120 _ _ _
wra | 1 (vie-hlo-i>0) S z sitownikiem 24V a= 300 b= 250 =200 0,00
Kanatowa klapa wentylacji pozarowej El 120 _ _
wra | 1 (v/e-h/o-i<>0) S z sitownikiem 24V d= 80 I= 80 0,00
WT4 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 600 0,00
WT4 2 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 100 I= 100 0,00
WT4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 80 I= 80 0,00
WT4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
WT4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,06
WT4 1 BO Zaslepka a= 300 b= 250 0,07 0,07
WT4 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 100 d3= 80 1= 125 0,10 0,10




Nazwa: Elementy wspdlne dla wszystkich instalacji

Sys. || Szt. Typ Nazwa Uwagi

Klapy rewizyjne do czyszczenia kanatow, w rozstawie minimum co 10 m oraz dodatkowo z kazdej strony ttumikéw akustycznych, klap ppoz. przepustnic i innych elementow wg PN i Warunkéw technicznych

Lkpl. REWIZJWE wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych.

Kanaty wentylacyjne nalezy zaizolowac termicznie izolacja cieplng (materiat 0,035 w/(m*k)) o grubosci:
40mm - kanaty nawiewne wewnatrz budynku
40mm - kanaty wywiewne wewnatrz budynku do urzgdzen z odzyskiem ciepta

IZOLACJA . . .
1 kpl. 50mm - kanaty od czerpni do centrali wentylacyjnej
TERMICZNA
50mm - kanaty wyrzutowe od central prowadzone wewnatrz budynku
30mm - kanaty wywiewne i wyrzutowe od wyrzutni do klapy zwrotnej/wentylatora.
przy zastosowaniu materiatu o innym wspdétczynniku przenikania ciepta nalezy odpowiednio skorygowaé grubosc¢ warstwy izolacyjnej.
1 kpl ELEMENTY Systemowe podwieszenia i podpory dla kanatéw wentylacyjnych i urzgdzen wraz z materiatami montazowymi (tj. opaski, elementy mocujace, Sruby oraz inne elementy niezbedne do prawidtowego zamocowania

MONTAZOWE |urzadzen i kanatéw.

Wykonczenia i obrébki instalacji tzn. uszczelnienia kanatéw przeprowadzanych przez otwory w $cianach i stropach, uszczelnienia wokét klap ppoz., uszczelnienia pozarowe, przejscie szczelne do wyrzutni,
1 kpl. czerpni itp.
llos¢ wg rysunkéw na podstawie rzutéw i opisu.

1 kpl. Préby, regulacja i uruchomienia urzadzen i instalacji wg obowigzujgcych norm i przepiséw oraz oddanie ich do uzytkowania lub eksploatacji zgodnie z obowigzujgcg procedura.
1 kpl. Inne elementy ujete na rysunkach lub/i opisie a niewymienione w niniejszym zestawieniu.
1 kpl. Elementy i urzgdzenia dodatkowe nie wyszczegdlnione w specyfikacji, ktoérych dziatanie jest niezbedne w celu poprawnego i niezawodnego dziatania instalac;ji.

UWAGI

1. Niniejsze zestawienie nalezy rozpatrywac¢ wspolnie z opisem technicznym oraz rysunkami.

2. Zestawienie zawiera podstawowe urzgdzenia i materiaty dodatkowo nalezy przewidzie¢ réwniez wszystkie elementy, wynikajgce z wymogow zawartych w pozostatych czesciach dokumentacji, ktére sg niezbedne do prawidtowego zamocowania i pozniejszej
3. Podane ilosci nalezy zweryfikowac w oparciu o rysunki i opis techniczny.

4. Pozycje, w ktorych nieokreslona ilosci materiatéw nalezy je przyjaé na podstawie rysunkéw.



